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ATA Nº. 017/ 2024 – Sessão Ordinária 

Aos três dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 20h00min, no 

prédio da Câmara Municipal de Salto do Itararé, situada à Rua Eduardo Bertoni Júnior, 961, 

realizou-se a Décima Quinta Sessão Ordinária do Quarto Ano Legislativo da Décima Quinta 

Legislatura da Câmara Municipal de Salto do Itararé, sob a Presidência do Vereador Celso 

Henrique da Cruz, secretariado pelo Vereador Odair José Carvalho da Silva e com a 

presença dos vereadores: Anézio Laurindo Ramalho, Carlos Eduardo da Silva, Gilberto 

Fernandes Vieira, José Nildo dos Santos, Luiz Carlos da Silva, Reginaldo Aparecido Alves 

e Vanderlan Ferreira de Almeida. Havendo número legal, o Senhor Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Ato contínuo o Senhor Presidente passa para 

o Primeiro Secretário fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, a mesma foi lida e aprovada 

sem ressalvas. Em seguida o Senhor Presidente passa para o Primeiro Secretário fazer a 

leitura do seguinte Projeto de Lei. Projeto de Lei do Legislativo 13/2024 – Súmula: 

Denominação do Parque Urbano. Ato contínuo o Senhor Presidente colocou o referido 

Projeto de Lei do Legislativo em discussão. Em seguida o Senhor Presidente passou o 

Projeto de Lei do Legislativo 13/2024 para análise das Comissões Permanentes desta 

Casa de Leis que opinaram com seus pareceres favoráveis ao Projeto de Lei do Legislativo 

em pauta nesta Sessão Ordinária. Em continuidade o Senhor Presidente coloca em 

votação o Projeto de Lei do Legislativo 13/2024, sendo o mesmo aprovado em primeira e 

segunda votação por unanimidade de votos, sendo dispensada a terceira votação. Ato 

contínuo o Senhor Presidente deixa a palavra livre aos nobres Vereadores. O Vereador 

Carlos Eduardo da Silva faz uso da palavra “Faz indicação verbal ao Senhor Prefeito 

Municipal, para que com urgência seja colocado proteção nos bueiros que foram feitos nas 

ruas do “Loteamento do Dedi”, pois, após a conclusão do calçamento das ruas estes 

bueiros ficaram abertos e tem grande risco de crianças ou até mesmo adultos caírem 

dentro. Ainda solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que seja trocada as lâmpadas 

queimadas nas ruas da Cidade”. O Vereador Anézio pede um aparte “Faz uma indicação 

verbal ao Senhor Prefeito Municipal, para que com urgência seja colocado uma proteção 

na fossa localizada no “Loteamento do Dedi” que se encontra aberta e com grandes riscos 

de uma pessoa cair dentro dela vez que há grande circulação de pessoas próximo ao local 

e as crianças também brincam próximo dessa fossa”. Nada mais havendo a ser tratado, o 

Senhor Presidente em nome dos Vereadores agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a presente Sessão, e para constar lavrou-se a presente Ata que vai assinada por 

mim, Vereador Odair José Carvalho da Silva, Primeiro Secretário, pelo Senhor Presidente 

Celso Henrique da Cruz e demais Vereadores presentes. 
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________________________       ____________________         __________________________ 
Odair José Carvalho da Silva     Celso Henrique da Cruz         Vanderlan Ferreira de Almeida  
1º Secretário                                  Presidente    Presidente em exercício 
 
 
 
 
_________________________     ________________________      _________________________ 
José Nildo dos Santos                 Anézio Laurindo Ramalho          Carlos Eduardo da Silva             
2º Secretário      Vereador           Vereador 
 
 
 
 
_______________________       ________________________        _________________________ 
Gilberto Fernandes Vieira         Luiz Carlos da Silva                      Reginaldo Aparecido Alves           
Vereador                 Vereador             Vereador 


